

中華民國五十七年十月十日創刊 第四八四號

華夏導報

(刊行社主發行)

張天送贈獎學金助三系苦學青年

[本報訊] 地球綜合

工業股份有限公司總經理張天送先生，基於愛護苦學青年，特贈送本

新華學生，由各系推選一名，每名每學期贈貳仟元。

地址：中國文化學院

辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

(刊品賣非宋新華聞岡系局)

本校女青年會

迎接婦女佳節

今起展開各項活動

【本報訊】本校女青年聯誼會，為慶祝三月八日婦女節，於今日起將有一連串的活動。

三月六日，女青年聯誼會將組團訪問華興育幼院全體院童及振興復健醫學中心小兒癱瘓的四百二十名患者，並贈送每人禮物。

三月七日，該會將參加中央黨部婦女青年聯誼會並定於婦女節晚上七時，在本校大禮堂放映萬國博覽會影片，及表演本校舞蹈專修科同學在博覽會演出的節目。

文哲座談會

本月中舉行

華岡興學

九年有成

【本報訊】哲學系第一次文哲座談會，將於本(三)月十五日下午七時

活動中心遷往如山堂

許志銘任總幹事

【本報訊】本校學生活動中心，已由大義館二樓遷至大成館四樓「如山堂」。

【又訊】本學期事由體四許志銘同學擔任，副總幹事分由印三趙國材及舞五黃麗雲同學擔任。

若以性別來分，男生約佔總人數的百分之六十，有六千零五十五人，女生則佔百分之四十，有六千二百七十三人。

（詹阿煌）

吾校之光

名師輩子

的共盡其力，校務蒸蒸日上，已成為全國著名高等學府，並列世界著名大學之林。同年，在創辦人張其昀博士的精心策劃下，加以全體師生的共同努力，校務蒸蒸日上，已成為全國著名高等學府，並列世界著名大學之林。

華岡興學已邁入第九年，在創辦人張其昀博士的精心策劃下，加以全體師生的共同努力，校務蒸蒸日上，已成為全國著名高等學府，並列世界著名大學之林。

柔道球道比賽隊員

近日加緊練習

班代表領取在學證明書

班代表領取

務處表示：凡申請

在學證明書及成績單者，一律於申請之日一星期後，由

務處表示：凡申請在學證明書及成績

單者，一律於申請之日一星期後，由

務處表示：凡申請在學證明書及成績

單者，一律於申請之日一星期後，由

務處表示：凡申請在學證明書及成績

單者，一律於申請之日一星期後，由

務處表示：凡申請在學證明書及成績

單者，一律於申請之日一星期後，由

務處表示：凡申請在學證明書及成績

球道柔道比賽隊員

近日加緊練習

中上學校柔道比賽

杯桌球於三月十日將於三月二十、二十一日兩天於三重市舉行，本校球員正於大夏館加緊集訓中。

杯桌球於三月十日將於三月二十、二十一日兩天於三重市舉行，本校球員正於大夏館加緊集訓中。

杯桌球於三月十日將於三月二十、二十一日兩天於三重市舉行，本校球員正於大夏館加緊集訓中。

杯桌球於三月十日將於三月二十、二十一日兩天於三重市舉行，本校球員正於大夏館加緊集訓中。

杯桌球於三月十日將於三月二十、二十一日兩天於三重市舉行，本校球員正於大夏館加緊集訓中。

訓練課程衝突，可至軍訓與主修科衝突可予調整

趙教官處辦理調整，但限以班級爲單

創新周刊的同學，即日起由各班班代表至期刊社領取。

第一學期十一、十二月及元月之導師費已發下，請各位導師攜帶私章至出納組領取。

△五十九學年度第一學期十、十一

第二學期十、十一

第二學期十、十一

第二學期十、十一

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

華岡特展

華岡特展，已經進入第三個月的展覽期了。這次展覽內容非常豐富，參觀的人也相當多，使中華民國開國六十週年顯得格外的輝煌燦爛。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

這次的展覽，內容以金門文物特別展覽最為出色，除了展出金門的文獻、縣治外，還介紹許多金門的特產與生活習俗，使這首次在本島展出的金門特展，吸引了不少參觀者。

華夏導報

星期六 第二版

隨函附上母校大學部留美
校友通訊錄一份；這是生在
校園之暇所編者。通訊錄上
的名單並不完全，但已盡了
生之最大能力。母校校友遍
佈全美，人數與日俱增，尤
以東岸及西岸為多；可惜加州
方面之華岡學會，未能取得協
調，故西岸校友之資料反而最
少。

生抵美將近兩年，所得之一
般印象是母校校友大部分仍很
懷念母校，且常思能為母校做
點事。很遺憾的是有關母校的
一切近況，除了中央日報航空
版上的點滴報導外，其餘全然
無法知悉。聞華岡學會負責溝
通母校與校友間的聯繫，不知
他們是否可為旅美校友們做點
事。

目前旅美校友已有不少完成
學業者，如果能好好利用這股
力量，請他們為母校做些學術
上的貢獻；或者是請旅美校友
們協助母校有志留美者來美就
讀；則對母校之擴展或將不可
限量。

地理系第一屆畢業生

湯錦臺敬上

六十年一月十五日

湯錦臺致張其昀
先生書

美國通訊

隨函附上母校大學部留美
校友通訊錄一份；這是生在
校園之暇所編者。通訊錄上
的名單並不完全，但已盡了
生之最大能力。母校校友遍
佈全美，人數與日俱增，尤
以東岸及西岸為多；可惜加州
方面之華岡學會，未能取得協
調，故西岸校友之資料反而最
少。

生抵美將近兩年，所得之一
般印象是母校校友大部分仍很
懷念母校，且常思能為母校做
點事。很遺憾的是有關母校的
一切近況，除了中央日報航空
版上的點滴報導外，其餘全然
無法知悉。聞華岡學會負責溝
通母校與校友間的聯繫，不知
他們是否可為旅美校友們做點
事。

目前旅美校友已有不少完成
學業者，如果能好好利用這股
力量，請他們為母校做些學術
上的貢獻；或者是請旅美校友
們協助母校有志留美者來美就
讀；則對母校之擴展或將不可
限量。

中國文化學院旅美同學通訊錄（續）

戲劇系

時鐘第一屆，Shin Shih

657 B Bruce St., Ridgefield, New Jersey

6723 Tel. (201) 947-

陳頤萱—第一屆，浙江，Y.

C. Chen Hsu

114 H, New University Apts., Logan, Utah 84321

Dept. of Drama and Danc ing, University of Hawa ii

女，已婚（先生—許和雄，建築系第一屆畢業）

美術系：

鄭秀蘭—第一屆，Hsiu-lan

Cheng

114 Cal-Medio Apt. 2685 California St., Mountain View, California

補充：

張樂平—英語系，第一屆，Lorraine L. P. Chang

303 N. Lincoln St., Kent, Ohio 44240

圖書館系，Kent State University

范誠—建築系，第一屆，Albert Chen Fan

P. O. Box 1323, Utah State University, Logan, Utah 84321 (至1971年6月)

Or. 3 Heritage Court, East Brunswick, New Jersey, N. T. 08816

Dept. of Landscape Architecture and Environmental Planning, Utah State University

舞專校友

許金祝

第二屆畢業生

黃雪華

林碧蘭

胡秀霞

李慧美

楊寶惜

陳惠真

華岡的榮耀

創辦人尊鑒：
還記得我們這群舞蹈音
樂專修科的畢業生嗎？再
度榮幸的能於元月廿三日
隨同李天民教授所組成的
「中華樂舞藝術團」赴曼

美·國·通·訊

—姜一涵致張其昀
先生書—

近月來由於在堪薩斯大學之研

究工作告一段落，趕寫研究報告

疏於奉函問候，敬祈鑑諒。生已

於一月底結束堪薩斯大學之研

究工作，於二月二日轉來普林斯頓

大學從方聞教授研究半年，預計

於暑假中返國。

普林斯頓是全美生活程度最高

的地方，來此後直到昨（五）天

才找到房子，管伙食每月一百六

十元，超出堪薩斯一倍半（以前

每月生活費食宿約七十元）。

普大美術史系設備很好，方先

生博學多能，現主持該系，已奠

定了很好的基礎，生現與羅吉眉

夫人，傅申夫婦在一個辦公室，

天天見面，頗慰異國寂寥，在美

國感到最方便的是參觀博物館和

博物館參觀，著名的博物館由洛

克爾基金會代為安排日程，固

然非常順利，其他如賓州大學博

物館臨時自我介紹，也很順利地

到了許多庫內收藏。

至於圖書館則更方便，堪大圖

書館除星期日晚間不開外，其他

日子從早八點開至晚十一點。生

於此一年間大部時間都在圖書館

中渡過。

普大美術史系圖書館收藏有關

照片、幻燈、書籍也頗富，生得

有鑰匙一把，白天、夜晚以及週

末大都悠閒其間，故年來似感小

有進步。

In-han Chiang
Dept. of Art & Archaeology
Princeton University
Princeton, N. J. 08540

11月六日